



19 августа 2025 года

Достопочтенная Памела Бонди
Генеральный прокурор США
U.S. Department of Justice
950 Pennsylvania Avenue NW
Washington, D.C. 20530

ТЕМА: Ответ на письмо генерального прокурора Бонди мэру Мишель Ву от 13 августа 2025 года

Генеральный прокурор Бонди!

Я пишу в ответ на ваше письмо от 13 августа 2025 года, в котором вы угрожаете привлечь к ответственности местных чиновников и незаконно удерживать федеральные гранты и контракты, если город Бостон не согласится активно участвовать в массовых депортациях.

Ложные и постоянные нападения этой федеральной администрации на американские города и миллионы наших жителей беспрецедентны. Вы лишили наши семьи медицинской помощи и продовольственной помощи, незаконно отменили гранты нашим школам и дорогам, сократили финансирование наших университетов, больниц и научно-исследовательских институтов, а также развернули военных, чтобы занять наши улицы. Все эти атаки имеют одну общую цель: администрация Трампа стремится разделить, изолировать и запугать наши города и заставить американцев бояться друг друга.

Бостон — самый безопасный крупный город Америки. Наш прогресс является результатом десятилетий взаимодействия полиции с общественностью и партнерства местных правоохранительных органов и общественных деятелей, которые разделяют стремление сделать Бостон безопасным и гостеприимным домом для всех. Это результат наших строгих законов об оружии. И это результат нашей местной политики, включая Закон о доверительном управлении Бостоном, который запрещает местной полиции взаимодействовать с федеральными иммиграционными органами без ордера на уголовное преследование и который гарантирует всем жителям Бостона возможность сообщать о преступлениях и звонить по номеру 911 для получения помощи.

Город Бостон соблюдает законы — местные, государственные и федеральные. Конституция Соединенных Штатов устанавливает, что местные органы власти, наиболее близкие к народу, обладают полномочиями принимать политику общественной безопасности без угрозы незаконного вмешательства со стороны федерального правительства. Отцы-основатели приняли эти меры защиты

как прямой результат попытки принуждения Бостона со стороны безответственного и далекого от дел монарха и отказа этого города склониться перед тиранией. Двести пятьдесят лет спустя эти с трудом завоеванные свободы стали правовой основой нашей системы правления. И эти свободы способствовали появлению ярких и разнообразных городов во всех регионах страны, что способствовало развитию торговли и инноваций на благо всех американцев.

Суды неизменно постановляли, еще в прошлом месяце, что местные законы об общественной безопасности, такие как Закон о Бостонском трастовом фонде, являются законными проявлениями местной власти и полностью соответствуют федеральному законодательству. См., например, *United States v. California, et al.*, 921 F.3d 865 (9th Cir. 2019); *United States v. State of Illinois, et al.*, No. 25-cv-1285 (N.D. Ill. July 25, 2025). С момента основания страны принцип государственного суверенитета, закрепленный в Десятой поправке, является основополагающим для нашей республики. См., например, *Gregory v. Ashcroft*, 501 U.S. 452, 457 (1991). Неоспоримым является тот факт, что авторы Конституции США приняли «решение лишить Конгресс права отдавать приказы непосредственно штатам». *Murphy v. National Collegiate Athletic Association*, 584 U.S. 453, 470 (2018). ««Федеральное правительство не может принуждать штаты принимать или осуществлять федеральную программу регулирования», ни «призывать государственных или местных служащих напрямую», ни «принуждать штаты к действию посредством неправомерного влияния».” *Illinois*, No. 25-cv-1285, slip op. at 19 (цитата из *New York v. United States*, 505 U.S. 144, 188 (1992); *Printz v. United States*, 521 U.S. 898, 935 (1997); *Nat'l Fed'n of Indep. Bus. v. Sebelius*, 567 U.S. 519, 578 (2012)). Как написал федеральный суд Иллинойса всего несколько недель назад: «Антимандирование — это защита от злоупотреблений властью [федерального] правительства». *Id.*

Кроме того, в Массачусетсе законодательство штата устанавливает четкие ограничения на участие в федеральном иммиграционном обеспечении. Верховный суд Массачусетса в деле *Lunn v. Commonwealth* постановил, что правоохранительные органы штата и местные органы не могут арестовывать лиц исключительно на основании запросов федерального правительства о задержании иммигрантов, при отсутствии ордера на арест. 477 Mass. 517 (2017). Закон о трастах Бостона и поправки к нему закрепляют решение по делу *Lunn*.

Давнее и плодотворное партнерство нашего города с государственными и федеральными правоохранительными органами в целях защиты жителей Бостона началось задолго до вашего вступления в должность. Полицейское управление Бостона, первое муниципальное полицейское управление в Соединенных Штатах, тесно сотрудничает с государственными и федеральными агентствами для противодействия угрозам терроризма, защиты нашего аэропорта и нашей гавани, борьбы с торговлей наркотиками и людьми, а также привлечения виновных к ответственности за преступления. Только на прошлой неделе полиция Бостона арестовала тринадцать человек в результате совместного расследования торговли людьми с ФБР и полицией штата Массачусетс. Неделей ранее полиция Бостона совместно с ФБР проводила расследование, в результате которого были арестованы и изъяты пять единиц огнестрельного оружия, включая штурмовую винтовку. Бостон ежедневно сотрудничает с партнерами в обществе и правоохранительными органами, чтобы обеспечить безопасность своих жителей, а город обеспечивает полное соблюдение закона.

От имени жителей Бостона и в знак солидарности с городами и общинами, подвергшимися преследованию со стороны федеральной администрации за наш отказ подчиниться неконституционным угрозам и незаконному принуждению, мы подтверждаем нашу поддержку друг друга и нашей демократии. Бостон никогда не откажется от роли маяка свободы и дома для всех.

С уважением,

Мишель Ву
Мэр Бостона